
IB102 – úkol 1 Odevzdáńı: 27. 9. 2010

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyky nad abecedou Σ = {a, b}.

L1 = {a} · ({ε} ∪ {a})
L2 = {b} ∪ (∅ · {b})
L3 = (L1 · L∗

2) ∩ L∗
1

Zjistěte, kolik slov obsahuje jazyk L3, a vypǐste je. Svou odpověd’ zd̊uvodněte.
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2. [2 body] Necht’ L je jazyk nad abecedou Σ = {a, b} tvořený právě všemi slovy, která maj́ı
sudý počet ṕısmen a a zároveň sudý počet ṕısmen b. Zapǐste jazyk L pomoćı jednoprvkových
jazyk̊u {a} a {b} s využit́ım operaćı sjednoceńı (∪), zřetězeńı (·), pr̊uniku (∩) a iterace (∗).
Chcete-li použ́ıt jiné operace nebo jazyky, muśıte je nejprve definovat pomoćı výše uvedených
operaćı a jazyk̊u.

Bonusová varianta za 4 body: Zapǐste jazyk L bez použit́ı operace pr̊uniku.


